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REKLÁMADÓ

A REKLÁMOZÓ CÉGEK SZEMPONTJÁBÓL

„…a reklámadótörvény világos, rövid és 
egyszerű …”
NGM közlemény 2014.09.03.  www.ngm.gov.hu

„Nem ígérhetek mást csak vért, erőfeszítést, 
verítéket és könnyeket”.

Winston Churchill
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A REKLÁMADÓ

RENDSZERE
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REKLÁM

KÖZZÉTEVŐ ADÓ-

KÖTELEZETTSÉGE

REKLÁM

MEGRENDELŐ

ADÓ-

KÖTELEZETTSÉGE

Reklám 

közzététel 

árbevétele+ 

növelő tétel

Saját célú 

reklám 

közzététel 

közvetlen 

költsége

Reklám 

közzététel 

értéke
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REKLÁM

KÖZZÉTEVŐ ADÓ-

KÖTELEZETTSÉGE

Reklám 

közzététel 

árbevétele+ 

növelő tétel

Saját célú 

reklám 

közzététel 

közvetlen 

költsége

ADÓALAP 2015-TŐL

+ Adóköteles reklámtevékenység nettó 

árbevétele

+ Reklámértékesítő ügynökség árrése, 

jutaléka mint növelő tétel

+ Saját célú reklám közvetlen költsége

=  𝐴𝑑ó𝑎𝑙𝑎𝑝
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REKLÁM

KÖZZÉTEVŐ ADÓ-

KÖTELEZETTSÉGE

Reklám 

közzététel 

árbevétele+ 

növelő tétel

Saját célú 

reklám 

közzététel 

közvetlen 

költsége

ADÓALAP 2014

+ Adóköteles reklámtevékenység nettó 

árbevétele

+ Reklámértékesítő ügynökség árrése, 

jutaléka mint növelő tétel

+ Saját célú reklám közvetlen költsége

- TA elhatárolt veszteség 50 %-a1

=  𝐴𝑑ó𝑎𝑙𝑎𝑝

1 A megrendelői adókötelezettség 

nem csökkenthető ezzel a tétellel.
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Vállalat 1.

Vállalat 2. Vállalat 3. Vállalat 4.

 

1

𝑛

𝐴𝑑ó𝑎𝑙𝑎𝑝1 × 𝐴𝑑ó𝑚é𝑟𝑡é𝑘𝑎𝑑ó𝑡á𝑏𝑙𝑎 ×
𝑉á𝑙𝑙𝑎𝑙𝑎𝑡𝑛
 𝐴𝑑ó𝑎𝑙𝑎𝑝

1 A megrendelői minőségben teljesítendő reklámadó alapját 

nem kell beleszámítani

ADÓALAP KAPCSOLT VÁLLALKOZÁSOKNÁL
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Anyavállalat

Belföldi 
leányvállalat

Külföldi 
leányvállalat

Belföldi fióktelep

ADÓALAP KAPCSOLT VÁLLALKOZÁSOKNÁL

Kizárólag holding 

tevékenység

Kizárólag admin. 

tevékenység

Belföldi 

reklámtevékenység
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REKLÁM

KÖZZÉTEVŐ ADÓ-

KÖTELEZETTSÉGE

Reklám 

közzététel 

árbevétele+ 

növelő tétel

Saját célú 

reklám 

közzététel 

közvetlen 

költsége

ADÓMÉRTÉK

0-500MFt 0%

500-5000MFt 1%

5000-10000MFt 10%

10000-15000MFt 20%

15000-20000MFt 30%

20000Mft- 40%
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REKLÁM

MEGRENDELŐ

ADÓ-

KÖTELEZETTSÉGE

Reklám 

közzététel 

értéke

Adóalap

Havi 2 500 000 Ft-ot meghaladó összesített 

reklámellenérték.

Adómérték

20 %

Adó elszámolási időszak

Havi elszámolás – számla kézhezvétel

alapján
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MI A PROBLÉMA?

MIÉRT VET FEL ENNYI KÉRDÉST A SZABÁLYOZÁS?
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Üzleti reklám 
fogalom

Gazdasági 
reklám, 

kereskedelmi 
közlemény

Reklámadó 
köteles reklám
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Üzleti reklám 
fogalom

- Értékesítés ösztönző akciók 
(pl.: 1 fizet 2 kap, pontgyűjtés, 

hűségkártya …)

- Árkedvezmények

- CSR

- TV és rádióreklám, 
óriásplakát

- polcpénz, másodlagos 
megjelenés

- névhasználati szerződés

...
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Gazdasági 
reklám, 

kereskedelmi 
közlemény

 TV, rádió egyéb médiareklám

 járműreklám,

 internetes reklám

 céges WEB oldal

 televíziós vásárlás

 telemarketing
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Reklámadó 
köteles reklám

Reklám közzététele

 Médiaszolgáltatásban

 Mo-n kiadott, terjesztett, 

túlnyomórészt magyar nyelvű 

sajtótermékben

 Szabadtéri reklámhordozón

 Járművön, nyomtatott anyagon, 

ingatlanon

 Interneten túlnyomórészt magyar 

nyelven vagy magyar oldalon
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MI A PROBLÉMA?

MIÉRT VET FEL ENNYI KÉRDÉST A SZABÁLYOZÁS?
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FOGALMAK ÉRTELMEZÉSE

Köznapi 
fogalom

Reklámadó 
tv és háttér 
jogszabály

Hatósági 
jog-

értelmezés
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NYOMTATOTT ANYAG

Reklámadó köteles

 Bármilyen anyagra (üveg,

műanyag, beton stb.) nyomtatott

reklám

 Bármilyen tárgyra (póló, sapka, toll

stb.) nyomtatott reklám

 Bármilyen nyomtatott reklám

megjelenési forma (poszter,

molinó, katalógus, prospektus,

szórólap)

NEM reklámadó 

köteles

- használati

útmutató

- összeszerelési

leírás

- cégtábla

- Céglogós

levélpapír, boríték

munkaruha stb.
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TERÜLETI HATÁLY

Miért fontos?

Reklámadó köteles: Bármely járművön, ingatlanon reklám

közzététel

Jogalkotásról szóló törvény:

Ha jogszabály másként nem rendelkezik területi hatály alatt

Magyarország területét kell érteni.

KÜLFÖLDÖN IS?
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REKLÁMOZÁS CÉLJÁRA

HASZNOSÍTÓ SZEMÉLY

Példa1: Ingatlan felület bérbeadása reklámtábla

felszerelésére, felfestésére – a reklámfelülettel való

rendelkezési jog a bérbevevő céget illeti meg

Példa2: Különböző cégek által üzemeltetett WEB lapokon

a reklámfelületekkel (bannerek) való rendelkezési jog más

céget (hirdetés-értékesítőt) illeti meg – Google Display

Network- GDN; Facebook Ads; programattic buying

ADÓ ALANYA: A 

REKLÁMFELÜLETKÉNT VALÓ

RENDELKEZÉSI JOGGAL BÍRÓ

SZEMÉLY
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REKLÁM KÖZZÉTÉTEL

MEGRENDELŐJE

Közzétevő Reklámozómegrendelés

Közzétevő ReklámozóÜgynök

Reklámadó 

nyilatkozat
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TA MIATTI NYILATKOZAT

Közzétevő Reklámozó

Közvetítő 1 Közvetítő 2

TA miatti 

nyilatkozatok
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KAPCSOLT

VÁLLALKOZÁS

Reklámértékesítő ügynökség vonatkozásában: Számviteli

törvény szerinti kapcsolt vállalkozás – anya, és leányvállalat,

közös vezetésű vállalkozás (>33%), társult vállalkozás

(>20%)

Közös adóalap megállapítás vonatkozásában: Társasági

adótörvény szerinti kapcsolt vállalkozás – meghatározó

befolyás (50%+1)
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ELHATÁROLT VESZTESÉG

MINT REKLÁMADÓ

CSÖKKENTŐ TÉTEL

Melyik adókötelezettséggel szemben érvényesíthető?

Csak a progresszív adótábla szerint megállapított adóból

vonható le.

A megrendelői minőségben teljesítendő adóból NEM!
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TÚLNYOMÓRÉSZ MAGYAR

NYELVŰ INTERNETES

REKLÁM

NGM értelmezés: A nyelvi vizsgálatot a konkrét reklámra,

reklámfelületre kell elvégezni. A túlnyomórész 50 % feletti

magyar nyelvi megjelenést jelent.

Példa: Teljesen angol nyelvű oldalon megjelenő 2 soros

reklám magyar nyelven reklámadó kötelezettség
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KETTŐS ADÓZTATÁS

Példa 1: A reklám közzétevő és nyilatkozata hiányában a

reklám megrendelő adókötelezettsége is beáll ugyanazon

reklám esetén.

Példa 2: A kereskedő cég a beszállító termékeit ellenérték

fejében reklámozza katalógusaiban. Az ezért kapott árbevétel

után reklámadó kötelezettsége keletkezik.

De mivel a termékek értékesítése a kereskedő érdekében is

áll, azaz ez egyben saját reklámnak minősül, így a reklám

közzététel közvetlen költsége után újabb adókötelezettség

keletkezik.
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TA ALAP KORREKCIÓ

REKLÁMADÓVAL

ÖSSZEFÜGGÉSBEN

Megrendelői reklámadó TA hatása: A reklám közzététellel

kapcsolatosan elszámolt költség (tehát például a reklám

ellenértéke és a reklámadó is) de minimum a piaci ár TA alap

növelő, ha a megrendelő nem rendelkezik megfelelő

közzétevői nyilatkozattal.

2 500 000 Ft/hó alatti beszerzés: A TA-ban való

elszámolhatósághoz ekkor is kell a nyilatkozat!!!.
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REKLÁMADÓ ADMINISZTRÁCIÓ

ADÓELŐLEG, FELTÖLTÉS, BEVALLÁS
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Tevékenység 

megkezdése
Adóelőleg összege

Adóelőleg bevallási 

határidő

Adóelőleg fizetési 

határidő

T-1 adóév 12 

hónap

T-1 adóalap szerint

adótábla alapján

T adóév 5. hónap utolsó 

nap

T adóév 7. hó 20. nap

T adóév 12. hó 20. nap

T-1 adóév 12 

hónapnál

rövidebb

T-1 adóalap évesítése 

után adótábla alapján

T adóév 5. hónap utolsó 

nap

T adóév 7. hó 20. nap

T adóév 12. hó 20. nap

T adóévben

jogelőd nélkül 

alakult

T adóévre várható adó
Tevékenység 

megkezdése + 15 nap

Bevallással egy időben

T adóév utolsó hónap 20. 

nap

T adóévben 

átalakulással jött

létre

Jogelőd átalakulásig 

számított adóalapja 

vagyonmérleg 

arányosan felosztva 

Tevékenység 

megkezdése + 15 nap

Bevallással egy időben

T adóév utolsó hónap 20. 

nap

ADÓELŐLEG 2015-TŐL
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ADÓELŐLEG, FELTÖLTÉSI

KÖTELEZETTSÉG, 

ADÓBEVALLÁS 2015-TŐL

Egyéb adóelőleg admin, szabályok

 Az adóelőleg önellenőrzéssel nem 

helyesbíthető

 NAV kérelemre mérsékli

 Mulasztási bírság

 94-es típusú bevalláson

Feltöltési kötelezettség

 Várható éves adóra

 T adóév utolsó hónap 20. 

napjáig

 94-es típusú bevalláson

Adóbevallási kötelezettség

 T+1 adóév 5. hónap utolsó 

napjáig

 94-es típusú bevalláson

 Befizetés vagy visszaigénylés 

elszámolása
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ADÓALAP 2014

+ Adóköteles reklámtevékenység nettó 

árbevétele

+ Reklámértékesítő ügynökség árrése, 

jutaléka mint növelő tétel

+ Saját célú reklám közvetlen költsége

- TA elhatárolt veszteség 50 %-a

=  𝐴𝑑ó𝑎𝑙𝑎𝑝

SPECIÁLIS SZABÁLYOK

2014-RE

Miért:

 Év közben (08.15.) történő 

hatályba léptetés 

 Eltérő adóalap 2014-re
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Tevékenység 

megkezdése

Adóelőleg 

összege

Adóelőleg bevallási 

határidő

Adóelőleg fizetési 

határidő

2014 előtt
2013  adóalap x 

adókulcs x 139/365
2014.08.21.

2014.08.21. 50 %

2014.11.20. 50 %

2014.01.01-

2014.08.14.

2014 adóévre 

várható adó x 

139/365

2014.08.21.
2014.08.21. 50 %

2014.11.20. 50 %

Eltérő üzleti éves –

van lezárt 

beszámoló 08.20.-n

2013  adóalap x 

adókulcs x 139/365
2014.08.21.

2014.08.21. 50 %

2014.11.20. 50 %

Eltérő üzleti éves –

nincs lezárt 

beszámoló 08.20.-n

2014 adóévre 

várható adó x 

139/365

2014.08.21.
2014.08.21. 50 %

2014.11.20. 50 %

ADÓELŐLEG 2014
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Tevékenység 

megkezdése
Adó összege Adóbevallási határidő

2014.08.15 előtt
2014 adóalap x adókulcs 

x 139/365
2015.05.31.

2014.08.15 után
2014 adóévre várható 

adó x 139/365
2014.08.21.

Eltérő üzleti éves –

2014.08.15 előtt

2014  adóalap x 

adókulcs x 139/365
2015.05.31.

Eltérő üzleti éves –

2014.08.15 után

2014 adóévre várható 

adó x 139/365
2014.08.21.

ADÓBEVALLÁS 2014

Figyelem: Tehát az eltérő üzleti évesek is 2014.01.01.-12.31. 

időszakra és 2015.05.31.-ig állapítják meg 

adókötelezettségüket.
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ELTÉRŐ ÜZLETI ÉVESEK

2X-ES ADÓZÁSA???

2013.09.01. 2014.01.01. 2014.08.31. 2014.12.31. 2015.08.31.

2013-as üzleti év 2014-es üzleti év

2014-as reklámadó év
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KÖSZÖNJÜK A FIGYELMET, A 

RÉSZVÉTELT!

PMX CONSULTING GROUP

MAGYARORSZÁG

ADÓTANÁCSADÓ KFT.

1061 BUDAPEST, ANDRÁSSY ÚT. 3.

SAXLAHNER PALOTA 5. EMELET

TEL: +36 1 450 11 11

INFO@PMXCONSULTING.HU

PMXCONSULTING.HU


